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	ADDENDUM #3

	
	

	To:
	All Companies Interested in Submitting a Bid

	From:
	Ann Baker, Purchasing Agent

	Bid:
	Rotary Screw Air Compressor #PUR0420-185; Dated: 04/23/20

	Subject:
	Addendum # 3(1 page)

	Date:
	04/29/20


The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

Question: Will the current duct work need to be modified to fit the new compressor?
Answer: Yes, please modify to fit the new unit. 
Question: The original 50 hp compressor is going to be removed. Will the City of Cedar Rapids keep the removed unit or allow the bidder to discard. 

Answer: The Vendor will discard it.   
The Purchasing Services Division will accept written questions regarding the bid until 3:00 pm CDT on Thursday, April 30, 2020. E-mail a.baker@cedar-rapids.org all questions to Ann Baker.  Any and all questions will be responded to in the form of written addenda to all Bidders.  All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 19). The deadline for bid submittal is Thursday, May 7, 2020 at 3:00pm CDT.
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